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PROVEDBENI PLAN – UPUTE I PROTOKOLI ZA RODITELJE 

I UČENIKE  

(OD 7. RUJNA 2020. GODINE)  

Ovaj Provedbeni plan nastao je na temelju Uputa HZJZ-a od 24. kolovoza 2020. i Modela i preporuka 

MZO-a od 29. kolovoza 2020. godine - nakon što se uvidi stvarno stanje i potrebe (u prvom tjednu), 

moguće su korekcije ovog Provedbenog plana. 

  

Pozivamo sve roditelje da zajedno s učenicima pročitaju dokumente na priloženim poveznicama u 

dijelu koji se tiče njihovog povratka u školu:  

http://www.os-lijepa-nasa-tuhelj.skole.hr/?news_hk=1&news_id=959&mshow=788#mod_news 

NAGLASCI ZA RODITELJE 

Rad u školama u sadašnjim epidemiološkim uvjetima uz poštovanje Uputa HZJZ-a smatra se jednako 

sigurnim za djecu i zaposlenike kao i rad od kuće.  

Roditelji/skrbnici ne moraju dovoditi djecu u škole, ako ih dovode, ne ulaze u školsku zgradu osim u 

krajnjoj nuždi uz prethodnih dogovor s učiteljem/upravom, već dolaze do ulaza pri čemu zadržavaju 

distancu od najmanje 1,5 metra u odnosu na druge roditelje/skrbnike i djecu.  

Sukladno odluci roditelja, učenici u školu dolaze sami, organiziranim prijevozom ili u pratnji roditelja - 

roditelji se ne okupljaju na ulazu u školsku zgradu.  

Roditelji/skrbnici dužni su izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu/učeniku razredne nastave (1. do 4. 

razredi) svaki dan prije dolaska u školu i zapisati je u informativku na dobivenu listu, te se pored 

izmjerene vrijednosti potpisati. 

Učenici predmetne nastave sami mjere temperaturu te je evidentiraju u svoju informativku prije 

polaska u školu. 

U slučaju povišene tjelesne temperature roditelji ne šalju dijete u školu, te se javljaju svojem 

liječniku, a djeca sa znakovima drugih zaraznih bolesti također ne dolaze u školu.  

 PRIJEVOZ ŠKOLSKIM AUTOBUSOM 

Za učenike koji se prevoze organiziranim prijevozom u školu postupa se skladno Preporukama za rad 

u djelatnosti prijevoza putnika autobusima tijekom epidemije koronavirusa (COVID-19) 

U školskom autobusu je obavezno nošenje zaštitne maske, kao i korištenja dezinfekcija pri ulasku u 

autobus. 

Potrebno je držati razmak pri ulazu i izlasku iz autobusa te u autobusu koliko je to moguće. Poželjno 

je da u prijevozu zajedno sjede članovi iste obitelji (braća i sestre), da djeca koja idu u isti razred sjede 



zajedno, dok ostali drže najveći mogući razmak. Poželjno je da ne mijenjaju sjedalo već da sjede na 

istom mjestu u prijevozu. Učenici putnici ulaze u školsku ustanovu odmah po dolasku u školu. 

ULAZAK/IZLAZAK I BORAVAK U ŠKOLI 

Nastava je organizirana u jednoj smjeni za sve učenike i počinje u 8:15 sati.  

Škola se otvara u 7:45 sati. Učenike će prvog dana dočekati osoblje škole i razredni učitelji te ih 

uputiti u protokole tijekom boravka u školi.  

Učenici ulaze/izlaze u/iz školu/škole na sljedeći način (vodeći računa da se izbjegne grupiranje i pazeći 

na fizičku distancu, koliko je moguće): na donji ulaz ulaze učenici 1., 4., 7., i 8. razreda, na gornji ulaz 

ulaze učenici 2., 3., 5., i 6. razreda. 

Po ulasku u školu učenik ide do svojeg garderobnog ormarića, obuva drugi par čiste obuće, stavlja 

jaknu u ormarić te prije ulaska u učionicu pere ruke sapunom, učenici predmetne nastave 

dezinficiraju ruke prije ulaska u učionicu. Učenici se kreću hodnicima škole poštujući pravilo kretanja 

desnom stranom uz poštivanje razmaka. Učenici čekaju početak nastave u učionici i ne hodaju po 

hodnicima i ostalim prostorima škole.  

Raspored razrednih odjela po učionicama: razredna nastava (1.-4. razred) – kako su i bili do sad, s 

time da je 1. razred u nekadašnjoj učionici glazbene kulture/vjeronauka. Učenici predmetne nastave 

raspoređeni su u učionice: 5. razred u učionici povijesti/zemljopisa, 6. razred u učionici matematike, 

7. razred u učionici kemije i 8. razred u učionici hrvatskog jezika. Učenici u učionici sjede na stalnim 

mjestima. 

Po završetku nastave, razredni/predmetni učitelji koji su imali posljednji nastavni sat prate učenike 

do garderobnih ormarića, a potom učenike-putnike do školskog autobusa.  

Prvog dana nastave svi učenici putnici odlaze kućama autobusima u 11:40. 

Ostale dane učenici razredne nastave odlaze kućama u 12:10, a predmetne u 14:10 osim 

ponedjeljkom kad odlaze u 13:20.  

Sanitarni čvorovi koriste se sukladno rasporedu korištenja učionica na svakom nivou/katu škole. 

Istovremeno u pojedinom sanitarnom čvoru (posebno za dječake i djevojčice) mogu biti 3 učenika.  

Odmor za obrok – Učenici jedu u blagovaoni. Učenike na odmor odvodi predmetni/razredni učitelj, 

učenici poštujući mogući razmak peru ruke, uzimaju hranu dobivenu od kuharice i odlaze za stol 

svoga razreda. Poštujući upute o fizičkoj distanci u zatvorenim prostorima, veliki odmori (podjela 

obroka u blagovaonici) će se održavati u 4 termina: 1. i 2. razred u 9:50, 3. i 4.  razred u 10:10, 5. i 7. 

razred u 10:40 i 6. i 8. razred u 11:20. Učenici pojedinog razrednog odjela, po mogućnosti, zauzimaju 

fiksno mjesto u blagovaonici, na kojem će uvijek konzumirati obrok.   

Zbog veće fleksibilnosti u radu/satnici, moguće su i manje izmjene termina kod podjele obroka, 

nakon što se sagleda situacija  u prvom tjednu nastave.  

  

VAŽNO!  

U svim učionicama osiguran je odgovarajući razmak te učenici za vrijeme nastave ne moraju nositi 

maske, a u ostalim aktivnostima i korištenju zajedničkih prostora dužni su održavati propisanu fizičku 

distancu i pridržavati se ostalih mjera.  



Djecu treba poticati i podsjećati: 

• da koliko je moguće održavaju distancu (fizičku udaljenost) od druge djece i odraslih; 

• da ne dodiruju usta, nos, oči i lice; 

• da redovito i pravilno peru ruke prije ulaska u svoju učionicu, prije i nakon pripreme hrane, 

prije jela, nakon korištenja toaleta, nakon dolaska izvana, nakon čišćenja nosa, uvijek kada 

ruke izgledaju prljavo; 

• za pranje ruku treba koristiti tekuću vodu i sapun za učenike razredne nastave; 

• za pranje ruku treba koristiti tekuću vodu i sapun za učenike predmetne nastave te 

dezinficirati ruke pri ulasku u učionicu; 

• nakon pranja ruku sapunom i vodom, za sušenje ruku koristiti papirnate ručnike za 

jednokratnu upotrebu koje nakon korištenja treba odbaciti u koš za otpad s poklopcem; 

• pri kašljanju i kihanju (u lakat ili maramicu koju potom bacaju) trebaju okrenuti lice od drugih 

osoba te izbjegavati dodirivanje lica, usta i očiju rukama; 

• poželjno je da svaki učenik sam postupa sa svojom odjećom i obućom, školskim priborom, 

torbama, knjigama, no ako nije u mogućnosti, učitelji nakon dodirivanja odjeće i obuće, 

školskog pribora, torbi, knjiga trebaju dezinficirati/oprati ruke.  

  

  

U Tuhlju, 3. rujna 2020.   

Ravnateljica  

Snježana Romić, mag.prim.educ.  

 


